

**FULÓKÉRC S KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 8-7/2022.	Ellenőrizte: (jegyző)
	Pénzügyileg látta: ---
Ügyintéző: Könczöl Józsefné	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Mata Imre polgármester	
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához: <input type="checkbox"/>	
Függelék a rendelettervezethez: <input type="checkbox"/>	
Melléklet az előterjesztéshez: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input type="checkbox"/> rendkívüli <input checked="" type="checkbox"/> ülésére készült.	

JAVASLAT

Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: a miniszter) pályázatot hirdetett – az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével - a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (a továbbiakban költségvetési törvény) 3. melléklet 2.2.1 pont szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A pályázat célja, hogy a legrászorultabb családok átmeneti, kiegészítő támogatáshoz jussanak, csökkenjen a háztartások tüzelőanyag-költsége.

A támogatásra a Belügyminisztérium 2021. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak, mely alapján Fulókércs jogosult a pályázat benyújtására.

Az önkormányzatok egy fajta tüzelőanyag megvásárláshoz igényelhetnek támogatást.

Az önkormányzat kemény lombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb 2 erdei m³/ellátott, lágy lombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb 3 erdei m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet, barnakőszén igénylése esetén legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

A lakosság fűtési szokásait figyelembe véve javaslom a kemény lombos tűzifa megvételéhez nyújtsuk be pályázatunkat.

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján, valamint a pályázati kiírás 5. b) pontja szerint **kemény lombos fafajta esetében községünk 16.500,- Ft/erdei m³ + ÁFA összegű támogatásban részesülhet.**

A támogatás feltétele, hogy 1.000.- Ft/erdei m³ + ÁFA önrészt vállalni kell.

A pályázati kiírás 6. pontja szerint a 2022. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon belül a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő – rendeletben szabályozza, akként, hogy

- az aktív korúak ellátására, időkorúak járadékára, vagy települési támogatásra (különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülő) jogosult előnyt élvez,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család előnyt élvez, és
- **háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerül sor, valamint**
- vállalja, hogy a **szociális célú tüzelőanyagban részesültől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.**

A pályázat beadásának a határideje **2022. augusztus 31.**

Az ebr42 rendszer adatai szerint az önkormányzatnak 244 erdei m³ keménylombos tűzifa igénylésére van lehetősége, az önerő összege 309 880,-Ft.

A pályázat benyújtásához a Képviselő-testületnek döntést kell hoznia az önrész vállalásáról.

A pályázat elbírálása, a döntés egyedi elbírálás alapján történik, a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2022. szeptember 30-ig.

A támogatást a Kedvezményezett +/- 5 % elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának kizárólag a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatósága által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő vásárlására fordíthatja.

Az elmúlt évek pályázati fordulóihoz hasonlóan a szállítási költség idén is az önkormányzatot terheli. A szállítási költség nagysága még nem ismert, attól függ, milyen mennyiségben és honnan szállítják a tűzifát a településünkre. A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni, a beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében a szállítójegyek másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

A tűzifát 2023. február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak részére, a teljes összeg pénzügyi felhasználása 2023. március 31-ig történhet. A támogatásról 2023. április 15-ig kell elszámolni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjen.

Fulókércs, 2022. július 11.



Mata Imre
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás
igényléséről

Fulókeres Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) -az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével - által kiírt, a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti *A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra*.
2. A keménylombos tűzifa igényelt mennyisége 244 m³, az önerő összege 309 880 Ft, melyet az önkormányzat 2022. évi költségvetésében az „Általános tartalék” költséghelyen biztosít.
3. A szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.
4. A tűzifa szállítási költségét, beleértve a jogosultakhoz történő házhoz szállítást is, a támogatáson kívüli, egyéb forrásból fedezi.
5. Támogatásban részesítés esetén, a szociális rászorultság szabályait és az igénylés feltételeit a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő önkormányzati rendeletben szabályozza.
6. Kijelenti, az önkormányzatnál az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1), (4) bekezdésében és államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 75. § (2) bekezdés a)-b) és d)-e) pontjaiban foglaltak teljesülnek.
7. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mata Imre polgármester

Határidő: 2022. augusztus 31.

Határozati Javaslat

Járási startmunka mintaprogramban tenyésztett tojó tyúkok vásárlásáról

Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Járási Start Mintaprogram keretén belül 200 db 17 hetes előnevelt tojó jércét vásárol.

A vásárláshoz 510 000.-Ft-ot különít el a 2022. évi költségvetése terhére.

Az árban benne kell szerepelnie a telephelyre szállítás, a teljes vakcinázási program és az állatorvosi igazolás a szalmonella mentességről költségének is.

Felhatalmazza a polgármester a vásárlás lebonyolítására.

Felelős: **Mata Imre polgármester**

Határidő: **értelemszerűen**

Fulókércs Község Önkormányzat
P o l g á r m e s t e r e
3864 Fulókércs, Fő utca 92. A. ép.
Telefon: 46/ 470-201; e-mail: fulokercsonkormanyzat@freemail.hu

M E G H Í V Ó

Fulókércs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
2022. július 14-én (csütörtök) 9⁰⁰ órakor
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: **Önkormányzati Hivatal**
(3864 Fulókércs, Fő utca 92. A. ép.)

Napirendi javaslat:

1. Javaslat szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről
Előterjesztő: **Mata Imre polgármester**
2. Javaslat a Járási Start Mintaprogramban tenyésztett tojó tyúkok vásárlásáról
Előterjesztő: **Mata Imre polgármester**

Megjelenésére számítok, esetleges távolmaradását kérem a 46/460-101 telefonszámra jelezze.

Fulókércs, 2022. július 13.

Tisztelettel:



Mata Imre